



Евсеевские ЧТЕНИЯ

www.fumus.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Министерство культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл
Национальный музей Республики Марий Эл имени Тимофея Евсеева проводят

8 ноября 2024 г.

Межрегиональная научно-практическая конференция учащихся и студентов
ССУЗов
«Малые Евсеевские чтения»

8 ноября 2024 года Государственное бюджетное учреждение культуры «Национальный музей Республики Марий Эл им. Т. Евсеева» в пятый раз проводит научно-практическую конференцию учащихся общеобразовательных учреждений и студентов ССУЗов.

Цель конференции: формирование и совершенствование исследовательских навыков и развития проектной деятельности у обучающихся в различных областях науки и культуры.

Работа конференции планируется по следующим тематическим секциям:

- **Археология. История. Этнология (научные/социально-значимые):**

история изучения памятников археологии/истории/этнологии, расположенных в округе; история сел и деревень; уникальные этнографические памятники (усадебные комплексы, обряды и традиции и т.п.); изучение народных промыслов; история личностей и семейных династий и т.п.

- **Сохранение культурного наследия (научные/социально-значимые):**

проведение экспедиций; создание туристических маршрутов и программ; волонтерство и добровольчество в сохранении культурного наследия республики; сохранение народных промыслов и ремесел и т.п.

- **Природа и экология (научные/социально-значимые):**

отдельные научные проблемы, решаемые в рамках научного исследования; экспедиции и программы по сохранению природы и экологии; опыты внедрения экологических практик и программ сохранения природы; волонтеры и добровольцы за сохранение природы и экологии; учёные экологи и семейные династии и т.п.

Обращаем внимание, что в каждой из тематических секций предполагается разделение на два направления:

- 1) научно-исследовательские работы;
- 2) социально-значимые исследования.

В рамках конференции будет проведена **открытая дискуссия: историческая память и преемственность поколений.**

К участию в конференции приглашаются обучающиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования Республики Марий Эл и других регионов Российской Федерации в возрасте 11–18 лет.

При подведении итогов среди участников конференции выделяются три возрастные категории: **11-13 лет, 14-15 лет, 16-18 лет.**

Конференция проводится в два этапа: отборочный и заключительный.

Отборочный этап – заочный, число участников не ограничено.

Результаты итогов заочного тура будут опубликованы на сайте музея: <https://www.fumus.ru/> (раздел «Музей/Научная жизнь») в виде списка участников по секциям.

Заключительный этап – гибридный, для участников, прошедших отборочный этап: допускает очное или онлайн-выступление участника с докладом перед членами экспертного совета и другими участниками секции.

Формы участия в конференции – очная и заочная, возможно участие в онлайн-формате. Очная форма участия предусматривает устные доклады.

Проезд до места проведения конференции (Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, **Ленинский проспект, 24в, Музейно-патриотический центр** Национального музея Республики Марий Эл им. Т. Евсева) и обратно участники оплачивают самостоятельно.

Для участия в конференции просим заполнить [электронную форму регистрации до 21 октября 2024 года](#) (включительно).

Положение о проведении конференции размещено на официальном сайте музея www.fumus.ru (раздел «Наука»).

Победители и призеры конференции будут отмечены дипломами и поощрительными призами, всем участникам будут вручены сертификаты.

Телефон для справок:

8 (8362) 34-90-42;

8 (8362) 34-75-32.

Контактное лицо:

Дмитрий Растиславович Скулкин,

ст. науч. сотр. отдела истории

+7 (937) 932-45-57.

Информация о конференции, в том числе дополнительная, размещается на официальном сайте музея www.fumus.ru (раздел «Научная жизнь») и официальной группе музея «ВКонтакте» <https://vk.com/evsevmuseum>



Регистрация на конференцию



Официальный сайт



ВКонтакте